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Ευρωπαϊκό Κοινοβούλιο καταδίκασε τους διωγμούς
εναντίον των χριστιανών

Στις 20 Ιανουαρίου, στα πλαίσια της συνεδριάσεώς του στο Στρασβούργο, το Ευρωπαϊκό
Κοινοβούλιο εξέδωσε το ψήφισμα με το οποίο καταδικάζει τους διωγμούς εναντίον των χριστιανών.
Το κείμενο αποτελεί αντίδραση στη επιθέσεις κατά των χριστιανών στην Αίγυπτο, στη Νιγηρία, στο
Πακιστάν, στις Φιλιππίνες, στην Κύπρο, στο Ιράκ και στο Ιράν. Ταυτόχρονα τονίζεται ότι και στην
Ευρώπη καταγράφηκαν παραβάσεις της θρησκευτικής ελευθερίας και διάκριση για θρησκευτικούς
λόγους.

Όλες οι δυνάμεις, οι εκπροσωπούμενες στο Ευρωπαϊκό Κοινοβούλιο, έδειχναν ενωμένες ως προς
την ανάγκη λήψεων μέτρων για την προστασία των χριστιανών. Εισηγούμενη στους ευρωβουλευτές
η Ύπατη Εκπρόσωπος της ΕΕ για Θέματα Εξωτερικής Πολιτικής και Πολιτικής Ασφάλειας κυρία
Κάθριν Άστον δήλωσε ότι «η Ευρωπαϊκή Ένωση δεν πρόκειται στο περαιτέρω να κλείσει τα μάτια
στους διωγμούς εναντίον των χριστιανών σε όλο τον κόσμο». Οι ευρωβουλευτές επίσης τίμησαν τη
μνήμη των θυμάτων των τρομοκρατικών επιθέσεων τηρώντας ένα λεπτό σιγής αφού
συγκεντρώθηκαν με κεριά στα χέρια μπροστά στο Κοινοβούλιο.

Στο ληφθέν ψήφισμα το Ευρωπαϊκό Κοινοβούλιο καλεί στην εξέταση των τρομοκρατικών επιθέσεων
εναντίον των χριστιανών και την τιμωρία των δραστών, επίσης επέρριψε τις προσπάθειες της
εκμεταλλεύσεως των θρησκευτικών συναισθημάτων με σκοπό την κλιμάκωση των πολιτικών
συγκρούσεων και απεύθυνε έκκληση στους ηγέτες των ευρωπαϊκών θρησκευτικών κοινοτήτων να
καταδικάσουν τις επιθέσεις εναντίον των χριστιανικών κοινοτήτων.

Μεταξύ άλλων το κείμενο περιέχει και τη σύσταση προς την Ύπατο Εκπρόσωπο της ΕΕ για Θέματα
Εξωτερικής Πολιτικής να προετοιμάσει το πρόγραμμα προστασίας της θρησκευτικής ελευθερίας,
το οποίο προβλέπει κυρώσεις εναντίον των κρατών, που παραβιάζουν τα δικαιώματα των
θρησκευτικών κοινοτήτων.

Ακόμα το Ευρωπαϊκό Κοινοβούλιο τόνισε τη σημασία της αναπτύξεως ενός ανοιχτού και τακτικού
διαλόγου με θρησκευτικές κοινότητες, μια υποχρέωση, η οποία επιβάλλεται σύμφωνα με το άρθρο
17 της Συμφωνίας για λειτουργία της Ευρωπαϊκής Ένωσης σε όλους τους θεσμούς της ΕΕ. Επίσης
στο ψήφισμα γίνεται λόγος για την υποστήριξη όλων των πρωτοβουλιών, οι οποίες αποβλέπουν
στην προώθηση του διαλόγου και του αμοιβαίου σεβασμού ανάμεσα στις θρησκευτικές κοινότητες.



Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/56118/
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